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Zadanie 1 (4 pkt.) 

Ojciec jest trzy razy starszy od syna . Ile lat ma ojciec, a ile syn, jeżeli 6 lat temu ojciec był pięć razy starszy od syna? Ułóż odpowiednie równanie i rozwiąż je.
Zadanie 2 (5 pkt)   
Janek w czasie sobotniego spaceru przeszedł 6 km. Z rozmowy z kolegami Markiem i Olkiem, wynikało, że każdy  z nich był na spacerze w sobotę. Janek nie pamiętał jednak, czy:  
-  Marek przeszedł trzy razy mniej kilometrów niż Janek, a Olek o trzy mniej niż Marek, czy też Marek przeszedł o trzy kilometry mniej niż Janek, a Olek trzy razy mniej niż Marek.
Która z sytuacji  jest  możliwa? Wykonaj obliczenia, napisz i uzasadnij odpowiedź.
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Pasterz prowadził stado liczące 70 owiec  i spotkał wędrowca, który go zapytał: ,, Ile owiec z twojego stada prowadzisz teraz na pastwisko”. Pasterz odpowiedział:,, Prowadzę dwie trzecie od jednej trzeciej części swego stada””. Ile ów pasterz ma wszystkich owiec?
Zadanie 4 
W pewnej klasie uczniowie otrzymali ze sprawdzianu następujące oceny: 2,5% uczniów- celujący, 30% uczniów – bardzo dobry, 40% uczniów- dobry, 20% uczniów – dostateczny, reszta mierny . Oblicz średni wynik ocen z tego sprawdzianu.
Zadanie 5 
Sześcienną kostkę o krawędzi 6 cm zanurzono w zielonej farbie do 1/3 długości jego krawędzi bocznej. Pozostałą część kostki pomalowano farbą niebieską . Jakie jest pole powierzchni części zielonej kostki, a jakie części niebieskiej?
P O W O D Z E N I A !
Proszę o samodzielne rozwiązanie zadań, przedstawianie sposobu rozwiązania!!!!!
i oddanie w podanym terminie: 30.03.2018















